

Denumire: Magnesium 500 mg - supliment alimentar.

type:nature

Prezentare: flacon cu 90 tablete. **Utilizare:** Contribuie la funcționarea normală a sistemului nervos, reducerea oboselei și a extenuării, la menținerea sănătății psihice, funcționarea normală a sistemului muscular, echilibrul electrolic, metabolismul energetic normal, sinteza normală a proteinelor, menținerea sănătății sistemului osos, a dinților, la procesul de diviziune celulară.

Ingrediente/ 1 tabletă: magneziu (carbonat de magneziu 500 mg) 144 mg (38.4% VNR*), celuloză microcristalină (agent de încărcare), săruri de magneziu ale acizilor grași (agent antiaglomerant), dioxid de siliciu (agent antiaglomerant). *Valoarea Nutrițională de Referință conform Regulamentului 1169/2011

Nu conține: lactate, soia, drojdie, conservanți, arome sau coloranți artificiali. Recomandat în dietele vegane. **Mod de utilizare:** câte 1 tabletă de 2 ori/zi, după masă sau conform recomandării consultantului de specialitate.

Contraindicații: Utilizarea de către copiii mici, femeile însărcinate, care doresc să rămână însărcinate sau care alăptează, persoanele alergice la

oricare dintre componente se poate face doar la recomandarea consultantului de specialitate. **Atenție!** A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor. A se păstra în ambalajul original, bine închis, la loc uscat, ferit de razele soarelui, la o temperatură mai mică de 30°C. Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată sau un stil de viață sănătos. A nu se depăși doza recomandată pentru consumul zilnic! A nu se folosi dacă sigiliul de siguranță este deteriorat sau lipsește. **Efecte secundare:** Nu s-au evidențiat la dozele prescrise. **Valabilitate:** A se consuma de preferință înainte de sfârșitul: vezi pe ambalaj. **Lot:** vezi pe partea laterală a ambalajului.

Producător: Dietmed, Produtos Dieteticos e Mediciniais.

Tara de origine: Portugalia. **Deținător notificare pentru România:** TYPE NATURE S.R.L., jud. Prahova, loc. Băicoi, str. Nuferilor, nr. 9.

Notificare: MS - DGAMMUPSP 4782/22.04.2021

Greutate netă = 54 g (90 tablete a câte 0.6 g/tabletă)